



Генерал Диковић обишао припаднике Војске Србије у Либану

## Наставак успешне мисије

**Н**ачелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић и командант мултинационалне операције Уједињених нација у Либану (УНИФИЛ) генерал-мајор Паоло Сера разговарали су 10. децембра у Команди УНИФИЛ-а о актуелној политичко-безбедносној ситуацији у Либану, војно-безбедносној ситуацији у зони операције, правцима развоја мисије и учешћу Војске Србије у тој операцији.

Припадници Војске Србије који се налазе у Либану своје задатке извршавају у сектору Исток. Са командантом тог сектора, бригадним генералом Франсиском Дакоба Сервињом, генерал Диковић разговарао је о политичко-безбедносној ситуацији и досадашњем ангажовању припадника Војске Србије у УНИФИЛ-у. Двојица генерала разменила су мишљења и о војној сарадњи Србије и Шпаније, са акцентом на заједничком учешћу у мултинационалним операцијама.

Генерал Диковић сусрео се и са замеником шефа мисије и шефом Одељења за политичке и цивилне послове УНИФИЛ, Милошем Стругаром.

У току боравка у Либану, начелник Генералштаба био је у извиђању зоне операције УНИФИЛ и обишао неке од позиција Уједињених нација на „плавој линији“ и зону одго-

ворности шпанског батаљона у чијем саставу је пешадијска чета Војске Србије.

У разговору са српским мировњацима у бази УН 9-66, у којој је размештена српска пешадијска чета, генерал Диковић је изразио задовољство досадашњим радом старешина и војника Војске Србије у тој операцији и подсетио их да они у очима колега из других војски и народа Либана представљају Републику Србију и Војску Србије.

Мајор Срђан Радивојевић, командир чете, известио је начелника Генералштаба о стању у зони одговорности и о спремности наших војника за извршење задатака у мисији. Сви припадници чете су здрави, одлично обучени, опремљени и мотивисани за задатке у зони операције.

Припадници Војске Србије отпочели су учешће у УНИФИЛ-у у Либану у децембру 2010. године, у оквиру шпанског контингента, са пет штабних официра у команди сектора Исток и једним штабним официром у команди шпанског батаљона. Крајем 2012. године додатно је ангажовано 36 припадника пешадијског вода и пет чланова елемента националне подршке, а у марту 2013. године још два официра на штабним дужностима у команди мисије. У новембру ове године у УНИФИЛ је упућена пешадијска чета. ■